



吉D微风

设计制作: 胡群诗雪

沐浴文明新风 共享文明成果



LIAO YUAN RI BAO

2020年11月25日 星期三
庚子年十月十一日 十月廿三大雪

总第8161期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

全国劳动模范和先进工作者表彰大会隆重举行

习近平发表重要讲话强调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围,勤于创造、勇于奋斗,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业

李克强主持 栗战书汪洋赵乐际韩正出席 王沪宁宣读表彰决定



11月24日,全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。
新华社记者 丁林 摄



11月24日,全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。这是习近平等党和国家领导人向全国劳动模范和先进工作者代表颁发荣誉证书。
新华社记者 李学仁 摄

新华社北京11月24日电 全国劳动模范和先进工作者表彰大会24日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话,代表党中央、国务院,向受到表彰的全国劳动模范和先进工作者表示热烈的祝贺,向为改革开放和社会主义现代化建设作出突出贡献的我国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的问候。

习近平强调,光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。劳动模范是民族的精英、人民的楷模,是共和国的功臣。我国是人民当家作主的社会主义国家,党

和国家始终坚持全心全意依靠工人阶级方针,始终高度重视工人阶级和广大劳动群众在党和国家事业发展中的重要地位,始终高度重视发挥劳动模范和先进工作者的作用。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众。我国工人阶级和广大劳动群众要更加紧密地团结在党中央周围,勤于创造、勇于奋斗,努力在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。

李克强主持大会,栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席,王沪宁宣读表彰决定。

上午10时,大会开始,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读了《中共中央、国务院关于表彰全国劳动模范和先进工作者的决定》。决定指出,2015年以来,各行各业涌现出一大批爱岗敬业、锐意创新、勇于担当、无私奉献的先进模范人物,党中央、国务院决定,授予1689人全国劳动模范称号,授予804人全国先进工作者称号。

在欢快的乐曲声中,全国劳动模范和先进工作者代表依次登上主席台,习近平等为他们颁发荣誉证书。

中国航发沈阳黎明航空发动机有限责任公司高级技师洪家光代表全国劳动

模范和先进工作者宣读倡议书,向工人阶级和广大劳动群众发出倡议,争做听党话跟党走的排头兵、建新功立业的主力军、本领高能力强的奋斗者、讲团结促和谐的带头人。

在全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他指出,长期以来,在党的领导下,我国工人阶级和广大劳动群众与祖国同成长、与时代齐奋进,奏响了“咱们工人有力量”的主旋律,各条战线英雄辈出、群星灿烂。特别是进入新时代以来,我国工人阶级和广大劳动群众在实现中国梦伟大进程中拼搏奋斗、争创一流、勇攀高峰,为决胜全面建成小康社会

会、决战脱贫攻坚发挥了主力军作用,用智慧和汗水营造了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的社会风尚,谱写了“中国梦·劳动美”的新篇章。

习近平强调,要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现,是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。劳动是一切幸福的源泉。新形势下,我国工人阶级和广大劳动群众要继续学先进赶先进,自觉践行社会主义核心价值观,用劳动模范和先进工作者的崇高精

神和高尚品格鞭策自己,将辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动作为自觉行为。各级党委和政府要尊重劳模、关爱劳模,完善劳模政策,推动更多劳动模范和先进工作者竞相涌现。全社会要崇尚劳动、见贤思齐,弘扬劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚。要开展以劳动创造幸福为主题的宣传教育,把劳动教育纳入人才培养全过程,培养一代又一代热爱劳动、勤于劳动、善于劳动的高素质劳动者。

习近平指出,要充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用。工人阶级是我国的领导阶级, (下转第二版)

告别陈规陋习 共护美好家园

本报记者 李锋

“烧纸烧在栈道上,此人真敢逞威风。昂贵栈道不心疼,你的良心喂了狼。烧掉良心还剩啥,只剩一副臭皮囊。”

这首打油诗是福镇社区党员闫勤友雨雪天气后在巡河的过程中,看见有人竟然在南岸明珠后街西侧河段塑木栈道上烧纸后气愤之作。闫勤友的打油诗代表了广大市民的心声,又包含了多少辛酸与无奈。烧纸后留下的片片痕迹就像美丽的河岸步道上的一道道显眼的伤疤,影响了沿河景观的“颜值”,影响了来往市民的心情。看此情景,每一位热爱辽源的市民想不气愤都难。

烧纸陋习脏了市民的美好家园。烧纸的人明知这是陋

习,却总是抱着一丝侥幸和搞特殊心理,无视城市建设者的血汗与巨大的人、财、物投入,不顾我市禁烧七年宣传教育营造的良好氛围,依旧恣意妄为,我行我素,自以为地地觉得自己的行为不会有多大的破坏性。殊不知,如果人人都这样想、都偷偷摸摸地烧一堆纸,就会给环卫工人增加很多工作量,就会给新修的街道上添上难看的黑印,就会让广大市民多吸入呛人的空气……如果你了解辽源为了建设这个塑木栈道,是下了多大决心,克服了多少困难,付出了多大代价,你会不心疼吗?作为辽源人,要让我们的家园不断变美,我们不允许烧纸陋习脏了市

民的美好家园,我们有责任、有理由维护好我们的城市环境。告别陈规陋习,不仅需要相关部门的严厉处罚和打击,需要有关部门做好宣传教育引导工作,关键在于广大市民的自律自觉和每一位市民的实际行动。市民不但要有“告别陋习共护家园,人人有责、人人受益”的认识,更要当好城市的主人翁,做告别陋习的先行者和带头人,也要积极带动身边人一起携起手来,用行动为我们的城市梳妆打扮,为我们的城市增光添彩。勿以善小而不为,勿以恶小而为之。让我们用实际行动践行文明,告别陈规陋习,让文明之风吹遍辽源大地。



“片片纸灰不但抹黑了沿河景观的“颜值”,也暴露了个别市民的不良素质。

“园林处工作人员已将塑木栈道清理完毕,为百姓营造干净、舒适的休闲环境。”



文明 大家评

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389
0431-82097213
举报电话:
长春市工农大路605号
吉林省公安厅扫黑办
来信来访:市扫黑除恶
线索举报中心(辽源市辽河
大街3295号 市交警支队六
楼市扫黑办)
市公安局扫黑除恶线
索举报中心(辽源市人民大
街4456号 市公安局有组织
犯罪侦查支队)
电话举报:

市扫黑办:3280039
市公安局:
110、3282363
市委组织部:
3313266
网络举报:
QQ号:3596352193
微信号:
lyjshshsxx110
电子邮箱:
3596352193@qq.com
二维码

在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的讲话

——详见今日二版